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مرحله را طي كنند تا تبديل به غذاي  4مواد خامي كه به دستگاه وارد مي شوند به ترتيب مي بايست . براي كنترل يك دستگاه پخت غذا استفاده مي كنيم FPGAاز يك      -1
  . حاضر و آماده شود

بيتي دارد كه هركدام از بيت هاي  4يك خروجي  FPGAكه به اين ترتيب . تعيين مي گردد FPGAعمل روي مواد غذايي اعمال شود توسط  4اينكه در هر لحظه كداميك از 
مشخص كننده اولين مرحله پخت و بيت هاي بعدي مشخص   0بيت . هيچ گاه هيچ دو بيت خروجي اي باهم يك نمي شوند. مرحله را فعال مي كنند 4اين خروجي يكي از 

  . بماند 1ز مراحل است ، بيت مربوط به آن مرحله لازم است ماداميكه دستگاه در حال طي يكي ا. كننده مراحل بعدي هستند

بيت . ما مي رود FPGAبيتي است كه به  2هر سنسور داراي يك خروجي . سنسور داريم 4مرحله  4به اين ترتيب به ازاي . در خروجي هر مرحله يك سنسور نصب كرده ايم
بيت پر ارزش اين خروجي مشخص مي كند كه آيا . همزمان است Clkاين بيت با پالس . دهشود نشان مي دهد كه كار اين مرحله خلاص ش 1كم ارزش اين خروجي وقتي 

اگر . باشد يعني ماده غذايي به حد مطلوب مورد نظر در اين مرحله رسيده و مي توان به مرحله بعد رفت 1اگر اين بيت ! ماده غذايي طي اين مرحله به نتيجه مطلوب رسيده يا نه
  .ي ماده غذايي هنوز به اندازه مورد نياز اين مرحله آماده نشده و مي بايست اين مرحله از نو تكرار شوداين بيت صفر باشد يعن

  . وارد مي شود FPGAخروجي اين سنسورها به 

  . را بنويسيد FPGAمربوط به كنترل كننده  Verilogبرنامه 

  

  : دستورات داراي چنين كدهايي هستند. مي باشد و طول دستورات باهم برابر نيستند CISCداراي ساختار  CPUاين . دستور است 4داريم كه كلا داراي  CPUيك  -2

a- 0x3e  بايتي  1يك دستور 

b- 0x4b 0x20  بايتي  2يك دستور 

c- 0x30 0xab 0x00  بايتي 3يك دستور 

d- 0xff  بايتي  1يك دستور 

كدي بنويسيد كه با بررسي رشته داده . را طراحي كنيم CPUاين  Instruction Decoderمي خواهيم بخش ورودي . پياده شود FPGAقرار است روي يك  CPUاين 
  . هاي ورودي مشخص كند كدام دستور بايد انجام شود

از در غير اين صورت اگر هيچ كدام . وقتي روي خروجي قرار داده شوند كه ورودي يكي از دستورات فوق باشد  3تا  0شماره هاي . بيتي باشد 3خروجي مدول يك عدد 
  . پالس ساعت فعال باشد كافيست 1اگر خروجي فقط به مدت . باشد 8دستورها در رشته ورودي پيدا نشد خروجي 

با . بيتي دريافت مي كند 8شما برنامه اي كه بايد اجرا شود را پشت سر هم از طريق يك پورت  shift registerطراحي كنيد ،  shift registerدر داخل مدول خود يك 
و سپس خروجي . ببريد و بررسي كنيد كه آيا هيچ كدام از كدهاي بالا در آن هست يا نه shift registerداده ها را به . الارونده ساعت يك داده جديد وارد مي شودهر لبه ب

  . مناسب را توليد كنيد

  

  . بي سيم روي رينگ داخلي چرخ استفاده مي شوددر يك تريلي براي اندازه گيري فشار چرخ هاي عقب از يك سنسور فشار به همراه يك فرستنده  -3



بيتي  10سيگنال مخابره شده مقدار فشار به صورت يك عدد . فرستنده بي سيم به طور پي در پي مقدار فشار چرخ را به گيرنده اي كه در اتاق راننده قرار دارد مخابره مي كند
 FPGAبيتي به  1ل در گيرنده مستقيما به صورت يك درگاه اين سيگنا) بيت پر ارزش اول ارسال مي شود. ( است كه بيت به بيت و به صورت سريال به گيرنده ارسال مي شود

  . وارد مي شود

كيلوهرتز توليد مي  200منطقي پالسي با فركانس  0كيلوهرتز و براي  100منطقي يك پالس با فركانس  1براي ارسال : براي انتقال داده توليد مي كند رافرستنده پالس هاي زير 
  . كيلوهرتز مي فرستد 300جديد ، فرستنده پالسي با فركانس   ) sampleيك ( ر براي مشخص كردن شروع يك مقدا. شود

  . به اين ترتيب كه براي بازه زماني كوتاهي چيزي نمي فرستد و ورودي عملا صفر است و پالسي در ورودي نداريم. فرستنده بين هركدام از اين پالس ها فاصله مي اندازد

  . بيتي دريافت شده را قرار دهد 10بيتي اين سيگنال را دريافت كند و در خروجي نمونه  1دي يك مدول طراحي كنيد كه روي يك ورو

  . مي باشد Resetمگاهرتز و  20با فركانس   Clkمدول شما داراي ورودي 

بيتي مشخص كننده  8هر عدد . وارد مي شوند FPGAبيتي به  8نقاط تصوير به صورت اعداد . در يك سيستم پردازش تصوير استفاده كنيم FPGAمي خواهيم از يك  -4
  . بيتي مي توان وضعيت يك نقطه از تصوير را مشخص كرد 8تصويري كه مي خواهيم پردازش كنيم رنگي نيست و بنابراين با يك عدد . ميزان روشنايي يك نقطه است

اين سيگنال راهنما مشخص مي كند كه كي عدد . وارد مي شود  FPGAسيگنال راهنما نيز به همراه اين نمونه ها يك . وارد مي شوند FPGAبيتي به ترتيب به  8اين نمونه هاي 
است  Validبيتي قرار دارد هم  8است ، عددي كه روي ورودي  1با لبه بالارونده اي كه مقدار اين سيگنال راهنما . است  Validقرار دارد  FPGAبيتي اي كه روي ورودي  8

  . نيست و بايد صبر كنيم Validنيست ، عدد  1ر صورتيكه مقدار سيگنال راهنما د. و بايد آن را بخوانيم

و  Validبا آن لبه بالارونده اي كه داريم يك نمونه . ارسال كنيم هم از سيگنال راهنما استفاده مي كنيم fpgaوقتي نمونه ها را پردازش كرديم و خواستيم آنها را به بيرون 
  . در غير اين صورت آن را صفر مي كنيم. مي كنيم 1دهيم سيگنال راهنماي خروجي را جديد را در خروجي قرار مي 

دارند ، مقدار آن  100براي هر نمونه تصوير ، اگر نمونه هاي قبل و بعد از آن مقداري بزرگ تر از : انجام شود  FPGAمي خواهيم اين الگوريتم روي داد هاي وارد شده به 
  . براي اولين نمونه اي كه به سيستم وارد مي شود ، فرض كنيد نمونه قبلي صفر بوده. در غير اين صورت مقدار نمونه را صفر مي كنيم. ر مي دهيمقرا 200نمونه را برابر با 

  . اي كه اين سيستم را پياده كند ، طراحي كنيد Verilogمدول 

به . دوربين را روي پل رو به پايين بسته ايم. يي كه از زير يك پل عبور مي كنند ، استفاده مي كنيمدر يك بزرگ راه از اين دوربين خطي براي اندازه گيري تعداد ماشين ها -5
دوربين خطي است ، يعني فريم هايي كه توليد مي كند مربعي نيستند ، بلكه يك . اين ترتيب دوربين دارد از بالا از ماشين هايي كه از زير آن عبور مي كند فيلم برداري مي كند

  . صاف استخط 

مثل اينكه با يك دوربين فيلمبرداري معمولي تصوير گرفته . تصوير عملا يك خط است. بيتي است 1هر نقطه يك عدد . نقطه است 256هر فريم تصوير در اين دوربين شامل 
نقاطي . ماشين در آن ناحيه در حال حركت بودهآن نقاطي در تصوير كه مقدار صفر دارند نقاطي هستند كه در آن لحظه يك . باشيم و فقط يك سطر آن را جدا كرده باشيم

  ) كف خيابان پيدا بوده. (دارند نقاطي هستند كه در آن لحظه ماشيني در حال حركت نبوده و خالي بوده 1كه مقدار  

اولين عدد . وارد مي شوند FPGAرهم به عدد به ترتيب پشت س 256. نقطه اي را مشخص مي كند 256وارد مي شود كه شروع يك فريم  FPGAبه  start ناميك سيگنال به 
تعداد ناحيه ها مي شود . براي تشخيص تعداد ماشين ها در هر لحظه بايد تعداد نواحي پيوسته اي كه مقدار نقطه در آنها صفر است را بشماريم. وارد مي شود start، همزمان با 

  . شود updateبا هر فريم اين عدد يك بار . د را محاسبه و گزارش كندبرنامه اي بنويسيد كه تصوير را دريافت و اين عد. تعداد ماشين ها


